
Procès Verbal
ASSEMBLEE GENERALE du 14 mars 2017

A 20h00 à St-Antoine

Présents   : Bernadette et Charles Curty, Diana Serrano Vocat, Dorothée et Timéo Aebischer, Romain
Gamma, Delphine Mamin, Patrick et Nathalie Aszody, Renaud Gaillard, Stéphanie et Marie Bouchet,
Alexia, Alison et Alois Da Costa Ramos, Léa Cassara, Lorraine et Amiya Bersier

Excusés   : Liliane Maury-Pasquier, Catherine Gachet, Chrystelle Marchand et Mireille Stefanopulos

Début de la séance à 20h06

1. Rapport d'activité 2016
Séjours de l'été 2016     : 
Cet  été,  deux  séjours  de  14  jours  se  sont  déroulés  au  mois  de  juillet  avec  14  enfants  et
adolescents pour le premier séjour et 10 enfants et adolescents pour le deuxième séjour. Lors du
deuxième séjour, il y avait une jeune fille malvoyante. Plusieurs enfants sont partis en avance, ce
qui  a  entaché  le  fonctionnement  malgré  la  bonne  dynamique  du  groupe.  Les  équipes
d'encadrement étaient formées principalement de personnes ayant de l'expérience à Caecilia,
ainsi que de quelques nouvelles personnes.
L'ambiance a été bonne durant les deux séjours, malgré les petits effectifs.
Un séjour d’une semaine pour les jeunes de 15 à 17 ans a été relancé, mais n’a malheureusement
pas pu avoir lieu par manque d’inscriptions.

Location de nos maisons     :
La maison a été louée à 17 reprises lors de l'année 2016, dont un séjour hors de l'Association
Caecilia.  Nos  maisons  sont  essentiellement  louées  par  des  personnes  vivant  en  France,
principalement proches géographiquement, ainsi que par le bouche à oreille.

Travaux réalisés et en cours dans nos maisons     :
Durant l'année 2016, il y a eu deux week-ends travaux durant lesquels nous avons continué la
mise aux normes des bâtiments, conformément aux visites de sécurité et d’hygiène.
Malgré la volonté des membres du comité, les présences lors de ces week-ends se font rares.
Nous lançons donc un appel à toutes les personnes motivées et intéressées à se mobiliser pour
faire les travaux nécessaires à l'ouverture de nos séjours.
Grâce  aux  personnes  montant  bénévolement  pour  faire  les  travaux  dans  les  maisons,  nous
parvenons à les garder aux normes françaises en vigueur au niveau de la sécurité. Toutefois, nous
recherchons des personnes ayant des connaissances spécifiques dans certains corps de métier
afin de pouvoir achever certains travaux.

Comité     :
Notre comité a tenu six séances au cours de l'année 2016.

Le rapport d'activité a été approuvé à l'unanimité par l'assemblée.
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2. Comptes 2016-2017
Présentation des comptes et du bilan de l'exercice 2016     :
La trésorerie de l’Association est saine au 31 décembre 2016.
Les comptes de 2016 se soldent sur une perte de CHF 4'190.20.
Il y a eu des dépenses liées à la maison (travaux, matériel de la vie courante : machine à laver)
notamment en ce qui concerne les charges, l’entretien et les travaux.

Budget 2017     :
Le  budget  2017  a  été  reporté  à  l’identique  par  rapport  à  celui  de  l'année  précédente.  Les
résultats (dépenses et recettes) seront très certainement inférieurs aux montants au budget, en
raison notamment du peu d'inscriptions aux séjours.

Rapport des vérificateurs     :
Patrick Aszody fait la lecture du rapport des vérificateurs des comptes 2016 à l'assemblée.
Le rapport a été fait le 13 mars 2017 par Patrick Aszody et Dominique Dousse.

Les comptes 2016 et le rapport des vérificateurs sont approuvés à l'unanimité par l'assemblée.

3. Modifications des statuts
La paroisse St-Antoine a demandé que nos statuts soient modifiés en remplaçant la mention des
quatre paroisses de l’Unité pastorale par la seule mention de Saint-Antoine de Padoue, partout
où  ce  changement  est  nécessaire.  Les  détails  et  la  formulation  exacte  se  trouvent  dans  la
proposition de modification soumise à l’Assemblée.
Les modifications des statuts de l'Association ont été approuvées à l'unanimité par l'assemblée.
Les nouveaux statuts entreront en vigueur après avoir reçu l’approbation du Conseil de Paroisse
de St-Antoine.

4. Programme d'activités 2017
Séjours 2017     :
Pour l'été 2017, deux séjours en juillet sont programmés. Le camp de jeunes n'est pas reconduit
cet été afin de cibler nos efforts pour que les séjours soient plus remplis.
L'Association Caecilia recrute, forme et encadre deux équipes de moniteurs et aide-moniteurs
pour assurer la relève.
Le but est principalement de faire connaître la colonie et notre association dans les quartiers et
plus loin !

Maison et travaux     :
Pour  2017,  nous  devons  mettre  aux  normes  certains  points  impérativement ;  réparer  les
douches,  lissage  des  murs  de  la  cave,  mises  en  conformité  diverses.  Mais  aussi  l'entretien
quotidien tel que le réglage des éclairages dans la maison et l’entretien courant des pièces.
L'Association est toujours désireuse de louer ses deux bâtiments pour des particuliers, mais aussi
pour des camps venant d'autres associations.

L'assemblée approuve le programme d'activités 2017 à l'unanimité.
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5. Élection du comité, élection des vérificateurs des comptes
Démission, élection/réélection des membres     :
Il y a eu une personne démissionnaire en début d’année au sein du comité : Chrystelle Marchand.
Nathalie Aszody est élue au titre de Présidente de l’Association, pour un mandat de deux ans.
Il  y  a  quatre  personnes  qui  se  présentent  pour  être  réélues  pour  un  mandat  de  deux  ans :
Lorraine Bersier, Dorothée Aebischer, Romain Gamma et Delphine Mamin.
Renaud Gaillard  et  Stéphanie  Bouchet  sont  dans  leur  seconde année de mandat  au sein  du
comité.
Bernadette Curty reste membre de droit au sein du comité en tant que lien avec la paroisse.
L'assemblée élit Patrick Aszody au sein du comité.
Diana Serrano Vocat et Marie Bouchet maintiennent leur place au sein du comité en tant que
direction des séjours, donc membres de droit.

Dominique Dousse est réélu en tant que vérificateur des comptes pour l’année 2017. Nicolas
Comte se présente à ce poste. Il est élu à l'unanimité.

L’assemblée approuve ces admissions et démissions.

6. Informations diverses et discussion
Nathalie  Aszody explique que notre situation au sein du comité est  compliquée.  Nous avons
besoin de relève impérativement!

Nathalie Aszody annonce que nous avons désormais un nouveau logo grâce à Renaud Gaillard!

Le comité de l'Association remercie les personnes présentes lors de cette assemblée.

La présidente lève la séance à 21h00.
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